

Отбирать права навсегда – новая инициатива законодателей

В Госдуме предлагают навсегда лишать прав виновников серьезных аварий.

Глава комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Василий Пискарев предложил применять более жесткое наказание для тех водителей, которые оказались виновными в совершении «серьезных» аварий, а также тех, кто не пропускает спецтехнику.

«Ответственность пока 500 рублей и три месяца лишения прав. Предлагаю в тех случаях, где существует потенциальная опасность для здоровья граждан, лишать прав не на три месяца, как сейчас, а на три года, пять лет, десять лет и пожизненно как вариант, когда уже эти меры не помогают воспитать нормального участника дорожного движения», - заявил Пискарев.

Аналогичное наказание, по мнению главы думского комитета, также должно быть введено и для тех автомобилистов, которые создают препятствия для проезда спецтехники: машин скорой помощи, милиции, МЧС и так далее.

Поводом для такой ремарки стал случай, который произошел 10 января в Петропавловске-Камчатском. Тогда скорая помощь не смогла вовремя приехать по вызову из-за автомобиля, перегоревшего дорогу. Впоследствии пациент скончался.

Также, по мнению Пискарева, нужно ужесточить правила возврата водительских удостоверений для тех водителей, которых ранее уже лишали прав. Таким водителям необходима более строгая схема экзамена и «серьезный осмотр у врачей, в том числе у психологов и наркологов», - уверен глава комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции.

Напомним, в начале января 2017 года в комитете Госдумы по охране здоровья предложили внести поправки к разработанному Минздравом законопроекту о защите врачей. Предлагается ввести уголовное наказание для тех автомобилистов, которые не пропускают скорую помощь.

«Хочу сказать, что синий маячок предполагает только автомобили спецслужб. Речь не идет о машинах депутатов и других авто. Только о спецтранспорте, который служит общественным целям: полиция, скорая и МЧС», - прокомментировал инициативу Пискарева депутат Госдумы Александр Сидякин. Он внес в нижнюю палату парламента пакет законопроектов, который предполагает наказание за непропуск машин спецслужб.

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 4229
29.01.2017, 02:21 🔄 887
URL: <https://babr24.com/?ADE=154955>
Bytes: 2318 / 2135 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)